

Retificação do Edital nº 30, de 23 de Agosto de 2023

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) CAMPUS Catu, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria Nº 276, de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26, torna pública a retificação do Edital nº 30, de 23 de agosto de 2023, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes nos cursos da educação profissional técnica de nível médio na forma subsequente ao ensino médio modalidade presencial.

ONDE SE LÊ:

| LOCAL | CURSO | TURNO | VAGAS REMANESCENTES | INÍCIO DAS AULAS |
|----------------------------|------------------------------|--------|------------------------|------------------|
| Campus Catu | Técnico em Agrimensura | Diurno | 70 | 25/09/2023 |
| Campus Catu | Técnico em Agropecuária | Diurno | 50 | 25/09/2023 |
| Campus Catu | Técnico em Petróleo e Gás | Diurno | 46 | 25/09/2023 |
| TOTAL DE VAGAS DISPONÍVEIS | | | | 166 |

LEIA-SE:

| LOCAL | CURSO | TURNO | VAGAS REMANESCENTES | INÍCIO DAS AULAS |
|----------------------------|------------------------------|--------|------------------------|------------------|
| Campus Catu | Técnico em Agrimensura | Diurno | 47 | 25/09/2023 |
| Campus Catu | Técnico em Agropecuária | Diurno | 50 | 25/09/2023 |
| Campus Catu | Técnico em Petróleo e Gás | Diurno | 46 | 25/09/2023 |
| TOTAL DE VAGAS DISPONÍVEIS | | | | 143 |

As demais disposições do Edital nº. 30, de 23 de Agosto de 2023, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CAT-DG**, em 24/08/2023 14:41:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 479252

Código de Autenticação: 8fb40dd44b

